

PRIMĂRIA COMUNEI CHIOCHIȘ. COMUNICAT

written by J de S | 25/01/2025

Anunț privind începerea proiectului „CONSTRUIREA ȘI DOTAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLAȚI ÎN SITUAȚIE DE RISC DE SEPARARE DE PĂRINȚI ÎN COMUNA CHIOCHIȘ, JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD





Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

04.01.2024

Anunt de presa privind inceperea proiectului „CONSTRUIREA SI DOTAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLATI IN SITUATIE DE RISC DE SEPARARE DE PARINTI IN COMUNA CHIOCHIS, JUDETUL BISTRITA NASAUD”

COMUNA CHIOCHIS anunta lansarea proiectul cu titlul „CONSTRUIREA SI DOTAREA UNUI CENTRU DE ZI PENTRU COPII AFLATI IN SITUATIE DE RISC DE SEPARARE DE PARINTI IN COMUNA CHIOCHIS, JUDETUL BISTRITA NASAUD” Apel Componenta C13 - REFORME SOCIALE Investiția I1 - „Crearea unei rețele de centre de zi pentru copiii expuși riscului de a fi separați de familie”.

Proiectul se derulează pe o perioada de maxim 12 luni, începând cu data semnării contractului de finanțare cu Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, respectiv de la 18.12.2023 până la 31.12.2024.

Obiectivul general al proiectului administrației locale este diminuarea numărului copiilor fara o familie din Comuna CHIOCHIS printr-o abordare investițională integrată ce vizează implementarea de soluții prin realizarea unui centru vizat pe aceasta specialitate. Acest obiectiv prevede imbunatatirea infrastructurii sociale, astfel incat aceasta sa ajunga la un standard optim de functionare prin asigurarea functiunilor si dotarilor necesare, precum si asigurarea conditiilor de rezistenta, stabilitate si utilitati in conformitate cu prevederile legale.

Obiectivul general al proiectului de investitii este in concordanta cu serviciul social „II. Centre de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți” conform HG 867/2015 iar activitatile care se vor desfasura in urma finantarii obiectivului de investitii vin in completarea obiectivelor specifice urmarite, mai exact:

-Imbunatatirea serviciilor oferite persoanelor aflate in situatie de risc in conformitate cu standartele in vigoare, astfel incat acestea sa corespunda cerintelor prin desfasurarea de activitati precum: Supraveghere; Îngrijire, Consiliere juridică, după caz, masă și preparare hrană caldă, menaj-gospodărie, alte activități administrative etc.

-Cresterea și consolidarea autonomiei personale și sociale, prin desfasurarea de activitati precum: Consiliere psihosocială și suport emoțional, Educare și dezvoltare timpurie, Suport pentru dezvoltarea abilităților pentru viață independentă, Orientare vocațională

-Recuperarea si integrarea in societate a 42 de copii, inclusiv din comunitatea roma, prin desfasurarea de activitati precum: Asistență și recuperare medicală, după caz, Alte terapii de recuperare, Reintegrare familială și comunitară

-Organizarea si desfasurarea de activitati: Socializare și petrecere a timpului liber, activitati de conștientizare și sensibilizare a populației.

Valoarea proiectului este de 2.208.600,53 LEI (valoarea totala) din care : 1.632.873 lei valoare eligibila nerambusabil.

Proiect finanțat prin Planul National de Redresare si Rezilienta.

Date de contact:
SILASI VASILE ADRIAN
Telefon: 0741263107
Email: primaria@chiochis.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>